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Conscients de l’importance de maintenir un développement du tourisme durable et assumés les principes et les objectifs spécifiquement adoptés lors du Sommet Mondial sur le Développement Durable de 2015, la COP 21 et la Charte Mondiale du Tourisme Durable + 20, l’Hotel Apartaments Atzavara, s’engage à effectuer toutes les activités en adoptant une gestion durable des engagements orientés pour prévenir, éliminer ou réduire l’impact de nos installations et nos activités, tant internes qu’externes, ainsi optimiser la durabilité de la mise en place afin d’améliorer son comportement avec l’environnement.

Dans ce même sens, notre organisation a adopté la politique suivante du tourisme responsable, qui s’engage à respecter les exigences d’adhésion biosphère, qui comprend, entre autres, les prescriptions légales concernant les effets générés par le tourisme.

Nous sommes également engagés pour motiver et former notre personnel avec des activités de formation et de sensibilisation sur les principes du tourisme responsable, promouvoir les bonnes pratiques environnementales dans l’environnement et participer à des activités extérieures, et informer les deux intérieurement et extérieurement sur les progrès et les performances environnementales de l’entreprise.

Un de nos principaux objectifs est d’améliorer la gestion durable, en supposant que les engagements visant à l’amélioration continue dans tous les domaines du développement durable social, économique et environnemental, ainsi que la satisfaction du client. Pour ce faire, les projets d’expansions futures des installations ou activités doivent être soumis à des critères de durabilité et d’efficacité dans l’utilisation des ressources.

Cette politique de tourisme responsable met à jour lorsque les circonstances l’exigent, adopter et publier dans les deux cas les nouveaux objectifs du développement durable.
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